Развитие творческих способностей учащихся на уроках 
[bookmark: _GoBack]английского языка.
Перемены, происходящие в современном обществе, требуют ускоренного совершенствования образовательного пространства, определения целей образования, учитывающих государственные, социальные и личностные потребности и интересы. В связи с этим, приоритетным направлением становится обеспечение развивающего потенциала новых федеральных образовательных стандартов и использование современных образовательных технологий. Целью современного образования становится общекультурное, личностное и познавательное развитие учащихся, обеспечивающее такую ключевую компетенцию, как умение учиться.
Иностранный язык как одно из средств общения и познания окружающего мира занимает особое место в системе современного образования в силу своих социальных, познавательных и развивающих функций. Время, в которое мы живем, выдвинуло перед общеобразовательной школой задачу воспитания свободной, творческой, образованной, культурной, разносторонней и активной личности. Изучение иностранного языка требует от учеников усердия и кропотливой работы. В наши дни проблема формирования творческих способностей у детей в процессе обучения английскому языку приобретает особую актуальность.
Развитие творческих способностей личности на уроках иностранного языка может осуществляться лишь в творческой деятельности в процессе обучения.
Развивать творческие способности означает:
- развитие наблюдательности, речевой и общей активности, общительности, хорошо натренированной памяти, привычки анализировать и осмысливать факты, воли, воображения. 
- систематическое создание ситуаций, позволяющих выразить индивидуальные способности  ученика.
- организация исследовательской деятельности в познавательном процессе.
Вызвать интерес к изучению иностранного языка и постоянно поддерживать его — вот какова цель творческих урочных мероприятий.
Для более успешного изучения языка, развития творческих способностей учащихся я применяю на уроках следующие формы работы 
-практические занятия;
-использование песен и стихотворений;
-домашние задания творческого характера;
-ведение языкового портфолио;
-применение компьютерных программ;
-защита рефератов и проектов;
-деловые игры, конференции;
-работа с текстом, диалогом или монологом, построенная необычным способом.
Проектная деятельность значительно расширяет и углубляет знания учащихся в процессе работы над проектом, учит взаимодействовать друг с другом, овладевать умением пользоваться языком, формирует общеучебные интеллектуальные умения работы с информацией на английском языке. Мысль детей в этом случае занята тем, как решить проблему, какие рациональные способы решения выбрать, где найти убедительные аргументы, доказывающие правильность выбранного пути. При выполнении творческих заданий ученики используют дополнительную литературу, средства массовой информации, возможности Интернета. 
Каждый учитель стремиться сделать свои уроки творческими и занимательными, чтобы желание и интерес школьников к изучению иностранного языка не угас. Задача учителя – добиться того, чтобы этот интерес был постоянным и устойчивым. А там, где есть интерес, там и успех.











